

Cappuccetto Hygonorm "Light" verde PP, 53 cm



Berretto Bettina Light di Hygonorm II berretto Bettina Light è realizzato in pile di polipropilene di qualità leggera. È rotondo e ha un elastico privo di lattice. La Bettina Light è molto economica e viene utilizzata non solo negli ospedali e nelle sale operatorie, ma anche nell'industria alimentare. Il berretto Bettina Light ha un diametro extra ridotto, che lo rende ideale per i capelli corti e particolarmente adatto agli uomini. Caratteristiche del berretto Bettina Light in sintesi

qualità leggera in polipropilene con banda elastica senza lattice, economica e sicura per gli alimenti, ideale per ospedali, sale operatorie e industria alimentare

- · qualità della luce
- in pile di polipropilene
- con elastico morbido e privo di lattice
- · comodo da indossare
- sicuro per gli alimenti











04.08.2025



N. articolo	WL48652
Modello	Hygonorm-12669S
Linea di modelli	Hygonorm Light
Produttore	FRANZ MENSCH
Produttore Articolo n.	12669S
Informazioni sul produttore del GPSR	Franz Mensch GmbH Werner-von-Siemens-Straße 2 DE-86807 Buchloe www.franz-mensch.de
Unità di vendita	1 Vpe
Unità di contenuto	100 Pezzo
specificazione di colore del produttore	verde
Colore	Verde Ecologica
materiale	Polipropilene
Caratteristiche	sicurezza alimentare
Diametro	53 cm
Attrezzature Abbigliamento	Elastico senza lattice
Tipo di cappa	Berretto









2/2